



- 2 грудня: Розумна К.Д.
- 6 грудня: Денисюк А.Ю.
- 11 грудня: Крисак Н.І.
- 13 грудня: Пономаренко А.М., Фесенко В.Г.
- 21 грудня: Герасименко Д.Л.
- 22 грудня: Бондар В.А., Вусатий В.М., Трюхан Т.І.
- 23 грудня: Зубенко В.П.
- 30 грудня: Угрин В.А.
- 31 грудня: Марченко Л.Ю., Падурян К.О.

ПОДЯКА

Щирозердно дякую директору ПРАТ «Оберіг» Бойку О.С., колективам мехмайстерні і ланки ручної праці за допомогу у лікуванні.

Заліпська Людмила Анатоліївна



Дії у разі виявлення підозрілого предмету

Рятувальники попереджають

Останнім часом, у зв'язку з ситуацією на сході країни, частішали випадки, коли в населених пунктах та поза ними громадяни знаходять підозрілі предмети, схожі на вибухонебезпечні.

Правила поведінки при виявленні вибухонебезпечного предмета

- якщо ви виявили вибухонебезпечний чи просто підозрілий предмет – негайно повідомте місцеві органи влади та за телефонами 101 та 102. Навіть якщо ви не впевнені, що цей предмет небезпечний – краще перестрахуватися. Адаже запобігти краще, ніж ліквідувати наслідки. Окрім того, треба дочекатися приїзду спеціальних служб, щоб точно вказати місце та обставини виявлення.

Шановні жителі Семенівського старостинського округу Благодатненської об'єднаної територіальної громади! Дотримання цих простих правил дозволить зберегти ваше життя та життя близьких вам людей!

З повагою,

6 Державна пожежно-рятувальна частина ГУ ДСНС України у Миколаївській області

Я ♥ ПЕРЕДПЛАТУ

ПЕРЕДПЛАТИ УЛЮБЛЕНІ ВИДАННЯ НА 2020 РІК

І ВИГРАЙ ПРИЗИ!

1 із 1000 ексклюзивних еко-сумок від Укрпошти або 1 із 3-х смартфонів Xiaomi Redmi Note 7

Один учасник акції може заповнити декілька анкет. Передплата одного видання – одна анкета.

Акція «Я люблю передплату» (далі – акція) триває з 25.10.19 до 25.12.19 р. (включно) на всій території України, крім АР Крим і тимчасово окупованих територій

Шановні абоненти Інтернет-мережі «Мой дом»



Повідомляємо Вам, що з 01 січня 2020 року вносяться зміни в тарифи на послуги доступу до мережі Інтернет. Для абонентів підключених по тарифному плану «Десяточка» та «Двадцятка» щомісячна плата збільшується на 50 грн. на місяць.

Також, для лояльності, вводиться

ЩОБ СТАТИ УЧАСНИКОМ АКЦІЇ, НЕОБХІДНО ВИКОНАТИ ДЕКІЛЬКА КРОКІВ:

1. У період з 25.10.19 до 25.12.19 передплатити одне або декілька видань (не менше, ніж на 6 місяців). Передплатний абонемент і чек за здійснення передплати слід зберегти до кінця акції.

2. Заповнити анкету учасника акції, передати її оператору. Анкету можна отримати в операторі відділення або завантажити на сайті <http://ukrposhta.ua> (одна анкета на одне видання).

3. Очікувати на наш дзвінок по завершенню акції. Можливо саме ви будете серед переможців.

новий тарифний план «П'ятірочка», щомісячна плата по цьому тарифу складе 180 гривень на місяць.

Для всіх соціальних об'єктів доступ до мережі Інтернет і надалі залишається безкоштовним.

Дякуємо за розуміння.

Більш детальну інформацію про Ваш тарифний план і перехід на найбільш зручний для Вас тариф Ви можете знайти у Вашому особистому кабінеті на сайті traf.moydom.org.ua

Груднева днина куца: сюди тень, туди тень – та і минув день
Зимовий деньок, як комарів носок
У грудні так тепло, як за лихим паном

Дорогі наші рідні односельчани, друзі і родичі. 6 листопада перестало битися серце нашої найріднішої любої матусі

Пискун Катерини Михайлівни

Від усієї душі хочемо висловити Вам велику подяку за співчуття і підтримку в тяжку для нас годину. Завдяки вашим молитвам та з Божою підтримкою ми змогли провести в останню дорогу любу матусю, бабусю, сестру. Не можна виділити когось окремо, щоб не образити інших. Всім низький уклін до землі. Знаємо, віримо, що мама всіх бачить, чує і всіх вас любить.

Дуже хотілося б, щоб ми всі так же само як уміємо співчували в горі, навчилися радіти без докору і зависті успіхам кожної, без винятку, людини. Дай, Боже, нам самим перш за все знайти недоліки в собі і змінитись на краще, чим шукати їх у когось іншого. Дай, Боже, всім безмежного здоров'я і миру.

Родина Пискун

e-mail: drama@meta.ua
Internet архів: на сайті sbk.inf.ua

Підписано до друку: 26.11.2019 р.
Редактор **М.Давиденко**

рада чи не рада, чи яка у нас громада, а село живе

Вісник Семенівської сільської ради

№ 11 (168) листопад 2019

19 грудня - Св.Миколая - храмове свято Семенівки

Дорогі ветерани та інваліди!

3 грудня вся світова спільнота долучається до привітань з нагоди Міжнародного дня людей з обмеженими можливостями. В Україні є понад два з половиною мільйона людей, які потребують належного ставлення до себе – вони хочуть жити повноцінним життям, вільно пересуватися, не відчувати дискримінації у працевлаштуванні, мати змогу відвідувати бібліотеки, кіно-театри, поліклініки, концерти.

У цей день хочу побажати вам теплих стосунків з вашими близькими, творчої наснаги, бадьорості духу та міцного здоров'я і надалі залишатися для нас прикладом безмежних людських можливостей, та міцної сили волі, що ці можливості породжує.

Нехай справдяться всі ваші бажання, мрії та задуми!

Шановні працівники та пенсіонери органів місцевого самоврядування, депутати рад, активісти самоврядних органів!

Щиро вітаю Вас з професійним святом – Днем місцевого самоврядування в Україні! Цей день стоїть в ряду дат пов'язаних із здобуттям Україною незалежності і розбудовою власної державності та демократії. Він об'єднав людей активної життєвої позиції, лідерів територіальних громад, організаторів втілення в життя їх волі.

З нагоди свята висловлюю вдячність усім працівникам органів місцевого самоврядування за сумлінну і самовіддану працю, за високий професіоналізм, компетентність та відповідальність, активну громадську позицію у розбудові нашого краю.

Бажаю від щирого серця усім, хто працює на благо громад, відстоює їхні запити та інтереси міцного здоров'я, великого щастя, нових здобутків у роботі, родинного затишку та здійснення всіх Ваших життєвих мрій і сподівань.

Шановні односельчани!

Від усієї душі вітаю Вас зі святом святого Миколая. Це дуже важливий день, який зігрітий благословенням, добром і радістю. Святого Миколая називають Чудотворцем і це правда. Адже саме в цей день виконуються всі найзаповітніші мрії. Це свято любові і душевної теплоти! У цей день навіть дорослі починають вірити в чудеса, а діти з нетерпінням чекають ранку, щоб зазірнути під подушку або чарівний чобіток, адже так приємно знайти в ньому подарунки. Це священне свято, день, коли варто забути про всі невдачі й неприємності та згадати про те, що дива трапляються всюди і постійно. Нехай це свято наповнить Ваш будинок щастям, теплотою і любов'ю. Міцного здоров'я всім, успіхів у всіх ваших починаннях, радості і безхмарного щастя. Господь завжди оберігає вас. Менше вам проблем, а більше удачі у всьому.

І.Д.Герасименко,

в.о. старости Семенівського старостинського округу

Відбулась сесія сільської ради ОТГ

8 листопада відбулася ХІ сесія Благодатненської сільської ради об'єднаної територіальної громади. Спочатку були внесені зміни до Плану соціально-економічного розвитку громади, які дозволяють надавати допомогу державним установам, що, в свою чергу, має покращити їхню роботу, пов'язану з обслуговуванням інтересів нашої громади. Внесені зміни до штатного розпису: соціальний працівник – 0,5 шт. од., фахівці з соціальної роботи – 3 шт. од., соціальні робітники – 12 шт. од. пере-

ведені з відділу соціального захисту та обслуговування населення і у справах дітей, сім'ї та молоді в новостворений Центр надання соціальних послуг.

Як завжди розглядалось багато бюджетних питань. Зокрема по відділу освіти, культури, молоді та спорту виділені кошти на вимощення навколо Семенівської школи у сумі 196 тис.грн. Виділені також кошти на встановлення туалетів у Благодатненській школі, відрядження вчителів (Продовження на стор. 2)



Дорогі брати і сестри!

Ще в Старому Заповіті премудрий Соломон сказав: «Пам'ять вічна буде праведнику». І дійсно так є, бо є імена, які не стирає з пам'яті людини навіть час. Кожна людина лишає по собі згадку. Такі люди, звісно, живуть в серцях людей і це імена угодників Божих.

Серед сонму святих яскравою зіркою сяє ім'я святителя і чудотворця Миколая. Багато було славних святих у Церкві Христовій, багато з них зачислені до лику святих. Та одним з найбільш шанованих є Святитель Миколай – великий молитвенник і заступник за всіх, хто в біді та в небезпечі. Ім'я його з великим благоговінням вимовляє весь християнський світ. Чому така велика любов до цього святого? Його люблять і прославляють за його тверду віру, за богодостойне життя. За його любов до Бога і ближнього. За те чуйне розуміння і ставлення до людей, за милосердя, співчуття, яке виявляє він до всіх тих, що звертаються до нього в молитві з вірою і надією.

То ж звернімося і ми, дорогі браття і сестри, в день нашого храмового свята до нашого постійного помічника і заступника Святителя Миколая та щиро сердечно молимо його, щоб він заступався за нас грішних та вимолвив у Бога миру, добра та взаєморозуміння між людьми.

настоятель храму
прот. Валентин

Богослужіння 19 грудня розпочнеться о 9.00

ВІСНИК ССР

Засновник: ГО «Фонд підтримки театру»
адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинсько-го району Миколаївської області

Реєстраційне свідоцтво: МК № 1150 - 647/ПР від 10 січня 2019 року
Періодичність: 1 раз на місяць
Обсяг: 0,5 друк.арк. Тираж: 230
Пер.індекс: 98489. Адреса типографії: м.Первомайськ вул.Ш.Алейхима, 6

За достовірність наведених фактів і цифр, згідно із законом про пресу, відповідають автори матеріалів

Відбулась сесія сільської ради
ОТГ

(Продовження. Початок на стор. 1)

Садівської та Рябоконевої шкіл, запасні частини для Садівського автобуса, страхування водіїв та дітей-сиріт, комп'ютер та принтер для Семенівської школи.

15 тис.грн. витрачено на будівельні матеріали для зупинки в Семенівці, 233 тис.грн. – на будівельні матеріали для Садівського БК, 4566 грн. – авторський нагляд за утепленням Благодатненського БК, 20 тис.грн. – на виготовлення дорожніх знаків та придбання бензопилки, 196 тис.грн. – поточний ремонт дороги у Воеводському, 40 тис.грн. – на продукти для ДНЗ, 9800 грн. – Інтернет по закладах культури, 18 тис.грн. – заміна ламп вуличного освітлення.

Казначейству надана допомога у розмірі 19 тис.грн. для утеплення дверей. Вони просили ще 25 тис.грн. на генератор – це прохання відкладене на майбутнє. В наших селах проживають 33 учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. Їм буде виплачено по 500 грн.

СВЯТКОВИЙ ВЕЧІР У СЕМЕНІВСЬКОМУ БК

Захід, присвячений Дню працівників сільського господарства відбувся 16 листопада. Будинок культури проводив його спільно з ПРАТ «Оберіг», тому він виявився дуже насиченим і змістовним. В офіційній частині присутніх привітали Благодатненський сільський голова Неграй В.А., в.о. старости Семенівського округу Герасименко І.Д., головний інженер ПРАТ «Оберіг» Лисенко В.В. Виступаючи не обмежились добрими словами – 28 працівників ПРАТ «Оберіг» та ТОВ «Семенівський агросервіс» отримали почесні грамоти і грошові премії.

Сільська рада нагородила головних спеціалістів та бухгалтерів: Лисенко Віталій Володимирович –

до Дня ліквідатора 14 грудня. Центр реабілітації дітей-інвалідів отримав 4 тис.грн. Це частка нашої громади у їхній доплаті за шкідливість.

Присвоєні поштові адреси квартирам у житловому будинку в Садовому. Там один будинок розділений на два господарства. В Благодатному наданий дозвіл на ремонт колишнього приміщення аптеки, яке зараз перебуває в оренді. Розглянуте питання матеріальної допомоги жителям. Зокрема, Падурян К.О. виділено 5 тис.грн. на лікування.

Затверджене Положення про громадські слухання. Семенівська амбулаторія прийнята у комунальну власність громади від Управління капітального будівництва Миколаївської ОДА. Тепер вона буде за символічну плату передана в оренду Арбузинському районному центру первинної медико – санітарної допомоги.

Розглянуто 20 земельних питань, більшість з яких – це затвердження земельної документації приватних господарств. У Воеводському виділена ділянка для будівництва вежі оператора Life, яка забезпечить якісний 4G.

головний інженер, Казімір Ігор Володимирович – головний агроном, Трюхан Тамара Іванівна – головний бухгалтер, Денисюк Зоя Вікторівна – бухгалтер, Пилипенко Людмила Миколаївна – бухгалтер, Угрин Вікторія Анатоліївна – бухгалтер, Фурса Віра Дмитрівна – бухгалтер, Бойко Лариса Володимирівна – бухгалтер. Від господарства нагороди отримали: Шаламай Наталія Олександрівна – підсобний робітник, Крисак Надія Іванівна – підсобний робітник, Озирян Тамара Миколаївна – підсобний робітник, Стародуб Валентина Вікторівна – підсобний робітник, Чебан Віра Дементіївна – підсобний робітник, Артюх Юрій Борисович – підсобний робітник, Бікбаєв Віталій Анатолій-



Грудень 2019

пам'ятні дні

1/XII (нд) · Всесв. день боротьби зі СНІДом · День невролога · День прац. прокуратури України
2/XII (пн) · Міжн. день боротьби за скасування рабства
3/XII (вт) · Всесв. день комп'ютерної графіки · Міжн. День людей з інвалідністю
4/XII (ср) · День інформатики · День замовлень подарунків Діду Морозу
5/XII (чт) · Всесв. день ґрунтів · День прац. статистики в Україні · Всесв. день волонтерів
6/XII (пт) · День Збройних Сил України · День народження мікрохвильової печі
7/XII (сб) · День місцевого самоврядування в Україні · Міжн. день цивільної авіації
8/XII (нд) · День благодійності
9/XII (пн) · Міжн. день боротьби з корупцією · Міжн. день пам'яті жертв злочинів геноциду, вшанування їхньої людської гідності і попередження цих злочинів
10/XII (вт) · Всесв. день футболу · День Нобеля · День прав людини
11/XII (ср) · Всесв. день хворого на бронхіальну астму · Міжн. День Гір
12/XII (чт) · День сухопутних



йович – тракторист-машиніст, Денисюк Юрій Миколайович – тракторист-машиніст, Хмілевський Аркадій Ігорович – тракторист-машиніст, Піскун Сергій Олександрович – тракторист-машиніст, Хмілевський Олег Аркадійович – тракторист-машиніст, Кіяшко Євген Васильович – механік, Сушко Олег Олександрович – водій, Комишник Олександр Анатолійович – водій, Комишник Олег Анатолійович – водій, Екклема Петро Васильович – токар, Бойко Олександр Іванович – тракторист-машиніст, Житнюк Олександр Анатолійович – тракторист-машиніст, Нікітенко Василь Петрович – тракторист-машиніст, Козак Юрій Леонідович – тракторист-машиніст.

Також в урочистій обстановці провели до рядів української армії Мико-

військ України · Міжн. день нейтралітету

14/XII (сб) · День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС
15/XII (нд) · День прац. суду України · Міжн. день чаю
17/XII (вт) · День прац. державної виконавчої служби
18/XII (ср) · День прац. органів РАЦСу · Міжн. день мігранта
19/XII (чт) · День адвокатури України · День святого Миколая · Міжн. день допомоги бідним
20/XII (пт) · Міжн. день солідарності людей
21/XII (сб) · День народження кросворду
22/XII (нд) · День енергетики · День прац. дипломатичної служби України
23/XII (пн) · Всесв. день сноуборду
24/XII (вт) · День прац. архівних установ України
25/XII (ср) · Католицьке Різдво · Лютеранське Різдво
26/XII (чт) · День подарунків
28/XII (сб) · День календаря · Річниця першого у світі кіносеансу
29/XII (нд) · День інформаційно-медійних структур Міністерства оборони України та Збройних Сил України
31/XII (вт) · Останній день року

лу Топчонкіна, це вже третій призовник із Семенівки цієї осені. На протязі вечора жоден працівник згаданих господарств не залишився без подарунку – під час концерту тривала безпрограшна лотерея, а на завершення розіграли ще й супер-приз – телевізор.

Така кількість різних подій в одному місці визначила дещо обмежений розмір концертної програми. Але підготовча і молодша групи танцювального колективу, а також ансамблі «Калейдоскоп» та «Балаболи» виступили. Крім них є ще одна група, в якій займаються цьогогорічні першокласники – для них перший виступ відбувається на новорічному святі. Співали жіночий вокальний ансамбль, тріо «Молодички», дует «ОкТет», солісти: В.Мицик, Т.Іртишцева, а також, на жаль, нечастий, але, як завжди, нестримний гість – О.Гузь. Вірш прочитала К.Тініченко. Спеціальний гість з Миколаєва, майстер пісочної анімації С.Воронцова познайомила семенчан з цим видом образотворчого мистецтва.

Глядацький зал був заповнений, практично, повністю, тому температура трохи перевищувала норму комфорту, проте глядачі мужньо витримали дане випробування. Вечір традиційно завершився дискотекою.

Народний календар

ГРУДЕНЬ 2019



Мітинг-реквієм, присвячений пам'яті померлих в часи Голодомору, відбувся 22 листопада. До присутніх звернулася в.о. старости Герасименко І.Д. Пам'ять загиблих вшанували хвилиною мовчання. Працівники БК та учні школи виконали літературно-музичну композицію, присвячену тим трагічним подіям. Настоятель Св.Миколаївського храму о.Валентин відслужив панахиду. До підніжжя пам'ятного знаку поклали живі квіти.

Такий же захід відбувся в Остапівці біля пам'ятного знаку.

Свято в Остапівці

16 листопада у Остапівському сільському клубі відбувся святковий концерт, присвячений Дню працівників сільського господарства. Виступив ансамбль «Остапчаночка», тріо «Кумоньки», солісти: І.Роскошанська, Н.Нелюбова, В.Курченко. Гумор читали Л.Штефан та Віталій Курченко.

Вже третій рік поспіль Остапівський клуб підтримує дружні зв'язки з Підгороднянським БК. Гості і цього разу зачарували присутніх своїми виступами.

Оркестр на першому місці

Наш дитячий духовий оркестр «Бузькі перлини» під керівництвом О.О.Сизоненка 24 листопада взяв участь у регіональному відкритому фестивалі дитячої та юнацької творчості, який проводив департамент освіти Миколаївської ОДА, і посів там перше місце! Вітаємо!

Театр підтвердив звання народного

15 листопада до нас приїздила комісія з Миколаєва для перегляду вистави Семенівського народного театру, щоб зробити висновок про його відповідність чи невідповідність цьому званню. Вистава розпочалася об 11.00. Не дивлячись на денний час, певна кількість земляків прийшла підтримати самодіяльних акторів. Все пройшло досить вдало і за рішенням комісії театр отримав підтвердження звання «народного» на наступні три роки.

Слід також зазначити, що ця осінь була досить плідною для колективу: 25 вересня грали виставу у Арбузинці, 25 жовтня – в Садовому і 10 листопада – у Воеводському.

4 грудня – Введення. Третя Пречиста (Введення у храм Пресвятої Богородиці). У народі це свято здавна пов'язували з початком справжньої зими.

6 грудня – канун святої Катерини. З цього вечора дівчата починали ворожити.

7 грудня – Катерини (Великомучениці Катерини). Свято Катерини називають святом «дівочої долі». Прийшла Катерина – ховайся під перину.

9 грудня – Георгія Побідоносця, Єгорія, Юрія холодного, Юріїв день.

12 грудня – Парамона (Мученика Парамона). Цей день ще називали Передандрія, тобто перед днем святого Андрія.

13 грудня – Андрія (Святого апостола Андрія Первозванного). У цей день жінки намагалися не пекти хліба, не шити і не прости, а молоді дівчата забавлялись всілякими ворожіннями. На Андрія – дівкам надія. У цей день молодь збиралася на вечорниці. Парубки шукали собі пари, бо вважалося, що якщо наречену обрати на Андрія, то такий вибір буде найбільш вдалим.

14 грудня – Наума (Святого пророка Наума). У давні часи навчальний процес розпочинався взимку – 1 грудня за старим стилем (14 – за новим). То була найзручніша пора здобувати освіту для сільських дітей.

17 грудня – Варвари (Великомучениці Варвари). Святкують тільки жінки. У цей день дівчата готували вареники з маком чи з сиром, серед яких обов'язково мали бути й «пірхуни» – заправлені борошном. Частуючи хлопців, стежили, кому втрапить такий виріб. Відтак невдачу довгий час дражнили «пірхуном».

18 грудня – Сави (Преподобного Сави Освященного). Жінки збиралися в рукодільні гурти, бо прийшла пора «і савити, і варварити, і куделю кучматити». Хто ж не працював, то казали: «Савила та варварила і сорочки собі не справила».

19 грудня – Миколая (Святого Миколая Чудотворця). Варвари, Сави та Миколи зуться миколаїнами святами. Зимового Миколая відзначають особливо урочисто. Вважається, що він захисник усіх бідних і знедолених. Та найбільше його пошановують діти.

22 грудня – Ганни (Зачаття Святої Анни). Від Ганни зима набирає розгін. Прийшли Ганки – сідай у санки. На цей час приходиться найкоротший день і найдовша ніч – зимове сонцестояння. Далі день починає поступово збільшуватися.